Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. przetargu nieograniczonego na realizację inwestycji 

pn. Wymiana okien od strony oficyny w budynku Muzeum  w Lęborku.

Działając na podstawie art. 38 ustawy „Prawo Zamówień Publicznych” z dnia 29 stycznia 2004 r. przekazujemy wyjaśnienie dotyczące:

1. W szczegółowej specyfikacji technicznej oznaczono szkło jako ANTYWŁAMANIOWE. Proszę o podanie klasy szkła (P1, P2, P4) i określenie czy szyba AW ma być zastosowana od strony zewnętrznej czy obustronnie ( 2 szyby AW w zestawie)?

Odpowiedź: Szkło antywłamaniowe o klasie szkła P2 z szybą o grubości 4 mm, należy zastosować od strony zewnętrznej.

2. Czy razem z szybami AW mają być zastosowane okucia antywłamaniowe (lub antywyważeniowe)? Jeżeli tak to proszę o podanie klasy bezpieczeństwa dla okuć.

Odpowiedź: Okna będą bez okuć antywłamaniowych, w miarę możliwości wykorzystać istniejące klamki.

· 3. Czy szprosy (ślemiona) mają być międzyszybowe czy zewnętrzne, naklejane?

·  Jeżeli międzyszybowe to proszę o podanie szerokości szprosu.

·  Jeżeli zewnętrzne to czy zastosować wewnętrzny szpros imitujący podział             i obustronnie przykleić szprosy zewnętrzne? Przy zastosowaniu szprosów naklejanych, bez ramek imitujących będzie widoczny klej łączący szpros               z szybą.

Odpowiedź: Szprosy (ślemiona) międzyszybowe o szerokości od 25 do 28 mm.

4. Czy okna opisane w dokumentacji jako okna z drewna klejonego w ilości 16 szt. (wymiar 1010 x 1960) są objęte przetargiem?

Odpowiedź: Opisane w dokumentacji jako okna z drewna klejonego w ilości 16 szt. są w tej dokumentacji wykreślone, zatem nie są objęte przetargiem.

5. Jaki powinien być kolor parapetów wewnętrznych z MDF?

Odpowiedź: Parapety wewnętrzne z MDF w kolorze białym.

